

Tisztelt Képviselő Testület!

Azért fordulok Önökhöz, mert 2024.07.31.-ével lejár a letelepedési szerződés, illetve 2023. évben orvosközgazdász diplomámat is megszereztem, ezáltal megnyíltak a lehetőségeim a pályaváltással kapcsolatban.

Nem célokom elhagyni a szalkszentmártoni fogászati praxist, megtaláltam a számításaimat a helyi betegek ellátásában, azonban vannak olyan tényezők, amiket már a praktizálásom elején sem éreztem jó döntésnek. A pályázat miatt és a kompromisszumok végett azonban elfogadtam az önkormányzat és a képviselő testület véleményeit, döntéseit, ha volt is ellenvetésem, beleegyeztem.

Több mint 6 év /kötelező jellegű/ praktizálás után (melyben megjegyzem, csak 8 hónap volt, amit otthon töltöttem a kisfiam születése után) sem érzem magaménak, azokat a problémákat, amelyekkel nap mint nap szembesülnöm kell. Az alábbi tényeket vázolnám, amelyre tisztelettel várom válaszukat.

- A fogászati berendezésekkel kapcsolatban havi szinten jelentkező műszaki problémák megoldása, anyagilag, a megfelelő szakemberrel. Ide sorolnám például, hogy új elszívó motort kellett vásárolnom. Sajnos már a második elszívó motorral is vannak problémák, az előző több soron lett újra tekereselve leégés miatt, csapágyak cserélve a folyamatos nedves üzemi körülmények miatt. Az új motorral ugyanezek a problémák jönnek elő újra. Itt egy kisebb beruházásra lenne szükség, egy plusz szűrő beiktatására lenne szükség, a folyamatos motorhibák kiküszöbölésére. A köpőcsésze érzékelője nem működik rendesen. Az autokláv letiltja a sterilizációs programokat. Rozsdásodik a fogászati szék alja, illetve szakadt az ülése. Új számítógépet kellett vásárolnom a kezdetben magas páratartalom miatt. A jelenlegi probléma az, hogy elektromos meghibásodás miatt elromlott a nyál elszívó berendezés szeparátor motorja. A hasonló jellegű további problémákat még sorolhatnám. Eleinte mivel a szerződésben aláírtam, hogy én felelek a berendezések fenntartásáért, nem csináltam belőle problémát, azonban most már lassan ott tartunk, hogy mindenből újat vásárolok az önkormányzatnak, holott nem az én tulajdonom. A nedves közeg problémája részben megoldódott a páramentesítő miatt és mivel kiderült, hogy a szék beszerelésénél egy elkötből adódott a fő vizesedés. Túl sok a műszaki meghibásodás, úgy érzem a berendezések minőségéről nem tehetek, ezt így ebben a formában már anyagilag sem tudom vállalni.
- Az iparűzési adóval kapcsolatban kérném a Tisztelt Képviselő Testületet, hogy vegyék fontolóra annak elengedését, ugyanis szomszédos településeinken kérés nélkül elengedik a helyben praktizáló orvosok iparűzési adóját, méltányossági alapon, melyre a jogszabály lehetőséget biztosít nekik.

A fenti két kéréssel kapcsolatban annyit szeretnék elmondani, ha úgy gondolják, hogy ezt a két terhet nem vállalja át az önkormányzat, akkor fontolóra veszem a lehetőségét annak, hogy egy támogatóbb szellemű helyen folytassam tovább a munkámat.

Tisztelettel:

Dr. Petró Henrietta

Kelt: Szalkszentmárton, 2024.01.26.